
Вельмишановні випускники  

факультету соціальної та психологічної освіти! 

 

Дорогі наші випускники, у Вас розпочався новий життєвий етап. Нехай 

він буде плідним на нові здобутки та досягнення, сповнений гордості та 

радості за Ваш внесок у розвиток сучасної України та лише під мирним небом. 

Бажаємо Вам, колеги, постійного професійного зростання, сили духу та 

витривалості, міцного здоров’я та благополуччя. У професійній діяльності 

чиніть так, щоб Ваша професія користувалася повагою та вдячністю від 

людей, була затребуваною і престижною. 

Одним із першочергових завдань, що сьогодні виконує факультет 

соціальної та психологічної освіти, є об’єднання випускників різних років, які 

пам’ятають і цінують незабутні часи, проведені під час навчання на 

факультеті. Настав час об’єднати всіх, хто починав свої життєві і професійні 

досягнення зі стін факультету соціальної та психологічної освіти і нині 

продовжує повсякденно утверджувати їх, з гідністю підтверджуючи почесне 

звання «Випускник факультету соціальної та психологічної освіти». 

Ми запрошуємо приймати активну участь у житті університету та 

факультету, щоб сприяти його розвитку, підвищенню рейтингу, 

конкурентоздатності. 

Тих, чия доля та кар’єра склалися завдяки Уманському державному 

педагогічному університету імені Павла Тичини та факультету соціальної та 

психологічної освіти, тих, хто пишається тим, що жив і навчання в Умані, адже 

Умань – місто, де чекають кожного. 

Запрошуємо до співпраці з Асоціацією випускників ФСПО! 

Ваш навчальний, науковий та професійний досвід, вагомі особисті 

досягнення за роки навчання є результатом кропіткої роботи над собою. 

Упевнені, що Ваші враження, думки та пропозиції дозволять підвищити якість 

надання освітніх послуг нашої alma mater. Ваші пропозиції та побажання 

просимо надсилати на електронну адресу fspo@ukr.net або заповнивши анкету 

http://surl.li/epsxi.  

Ми завжди відкриті для зворотнього зв’язку! 

 

 

 

З повагою, декан Оксана Кравченко, 

Асоціація випускників ФСПО 
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